

„АВАНГАРД“ ВАЛ. КАТАЕВА В ТЕАТРЕ ИМ. ВАХТАНГОВА.



Театр им. Вахтангова показал новую пьесу Вал. Катаева «Авангард». Пьеса эта написана на боковую тему о колхозном строительстве. На месте старых забытых нуждой и голодом деревень вырастают сельскохозяйственные коммуны. В одной из таких коммун — «Авангард», идет внутренняя ожесточенная борьба двух течений.

Один, возглавляемое Чорбой — против расширения коммуны, против принятия новых членов. Другое, руководимое рабочими Майеровыми — за прием новых членов, за поднятие сотен гектаров целины. Майеровы побеждают перешедшего Чорбу, с помощью рабочих тракторного завода, соревнующихся с коммуной, получают новые тракторы. Невдалеке

прибытия тракторов его убивает группа подкулачников. Майеровы убит, но жива коммуна, дающая стране обещанные сотни тонн хлеба. На снимках — сверху — последняя картина «Авангарда». Внизу, слева направо — Чорба (Гальзунов), Майеров (Шукин), Соня (Мансурова).